



//Перед фактом

### КОНТАКТ С «БОЛЬШОЙ ЧЕТВЕРКОЙ»

Михаил Юревич и глава PriceWaterhouseCoopers в России Дэвид Грей подписали соглашение о сотрудничестве.

стр. 2>>



//Дети до 16-ти

### «Я БУДУ РИСОВАТЬ АНГЕЛА»

Светлая пасхальная неделя завершилась для детей ярким мероприятием.

стр. 3>>



//Литературная страничка

### ВСЕЛЕННАЯ СЛОВА ДЛЯ БОРИСА РУЧЬЕВА

И это все о нем...

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,  
24 апреля 2012  
№ 58  
(21466)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## В день Радоницы



Радоница – неотъемлемая часть культуры нашего народа.

### Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

Сегодня родительский день – день, когда принято поминать близких, ушедших в мир иной.

Каждый день мы крутимся со своими проблемами: работа, дом, дети. Но что останется после нас, будет ли кто вспоминать о том, что мы были, что мы сделали в жизни? Такие мысли часто посещают в дни, подобные сегодняшнему, в дни памяти.

Радоница появилась благодаря славянской традиции, воспринятой и поддержанной церковью. Несмотря на то, что в этот день мы ходим на кладбище, на могилы родственников, плакать не принято. Ведь этимологически слово «Радоница» восходит к корню «рад» («радость»). Радительский день призывает христиан не углубляться в переживания по поводу смерти близких, а, наоборот, радоваться их переходу

в другую жизнь — жизнь вечную. Победа над смертью, одержанная жизнью и воскресением Христа, вытесняет печаль о временной разлуке с родными, и поэтому мы, по слову митрополита Антония Сурожского, «с верой, надеждой и пасхальной уверенностью стоим у гроба усопших».

В этот день во всех храмах города проходят богослужения с панихидами. Каждый, кто считает должным проявить свою любовь к почившим родителям, близким или друзьям, может прийти в храм и помолиться за них. А уже потом, как принято, едут на кладбище. На могилы в этот день приносятся крашеные яйца и другие пасхальные яства и совершается поминальная трапеза.

— К сожалению, не все знают, что именно в родительский день, на девятый день Пасхи, нужно поминать близких, — говорит пенсионерка Елена Бронникова, прихожанка храма Вознесения Господня. — Радоница из всех родительских дней самый светлый, большой день

поминовения. Обязательно нужно сходить к родным и близким, которые ушли от нас, причем заходить на кладбище через центральные ворота, а не через «заднее крыльцо».

Многие уже навели порядок на могилках, убираются и общие территории мемориалов — здесь проходят массовые субботники. Это культура и наш долг перед живыми и мертвыми. Если не успели раньше сделать этого — не беда, взять в руки метлу и грабли прежде было положено именно в Радоницу: с утра убираться, днем поминать, а вечером снова можно работать.

В России, в отличие, к примеру, от Беларуси, Радоница — рабочий день. Но многие работодатели находят возможность освободить своих сотрудников на час-два, чтобы те смогли сходить на могилы. Предприятия предоставляют автобусы. Меняет график работы и общественный транспорт, чтобы люди не испытывали неудобства, добираясь до кладбища. Ни в один день здесь не бывает таклюдно, как сегодня.

### Новости

#### Дополнительные субсидии

С 1 июля на оплату коммунальных услуг выделяется соцподдержка.

Соответствующий законопроект одобрен на заседании комитета по строительной политике в Законодательном собрании области. Предусматривается предоставление органами социальной защиты населения адресной субсидии гражданам, у которых рост среднемесячной платы за коммунальные услуги с июля по декабрь 2012 года относительно среднемесячной платы в прошлом году превысит 12 процентов.

#### Решение совета

20 апреля прошло очное заседание совета директоров ОАО «ММК».

На мероприятии предварительно утвержден годовой отчет ОАО «ММК» за 2011 год. Также принято решение рекомендовать общему собранию акционеров, назначенному на 25 мая, не выплачивать дивиденды по результатам работы ОАО «ММК» за 2011 финансовый год. Определен перечень информации (материалов), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров ОАО «ММК», и порядок ее предоставления, сообщает служба внешних коммуникаций ОАО «ММК».

#### Ключевые посты

Назначены руководители муниципальных предприятий.

Глава города представил на прошедшем аппаратном совещании руководителей, назначенных им на посты ключевых городских предприятий. Так, начальником МП трест «Водоканал» стал Дмитрий Крыжанов. По словам Е. Н. Тефтелева, Дмитрий Николаевич имеет колоссальный опыт, который подтвержден десятилетней службой в челябинском «Водоканале». Новым руководителем МП «Горэлектросеть» стал Сергей Тютюников. Сергей Яковлевич прежде работал главным энергетиком в тресте «Магнитострой».

#### «Мой маленький Париж»

Победителю конкурса «Моя Россия» вручили путевку в Будапешт.

Участники состязания загружали фотографии и рассказы о любимых местах в России. Среди финалистов выбран победитель конкурса, которым стала сотрудница банка Елена Тимеева из Магнитогорска. Елена получила главный приз — путевку в Венгрию. На конкурс Елена прислала рассказ о селе Париж Нагайбакского района, где прошло ее детство.

#### Лучшие из лучших

В Магнитогорске продолжается областной этап конкурса «Учитель года-2012».

За право называться лучшим педагогом поборются 37 человек. По результатам первого тура конкурса 10 педагогов примут участие в испытаниях «Педагогический опыт» и «Мастер класс». Затем пятерка лучших выйдет на последний этап конкурса, где определится абсолютный победитель областного конкурса «Учитель года-2012». Он будет представлять нашу область на Всероссийском «Учителе года России-2012». Подробности проведения конкурса — в ближайших номерах.

#### Всяко-разно

##### 24 апреля – Международный день солидарности молодежи.

В этот день в США была запатентована газированная вода (1833); в Риме впервые в мире на самолете совершил полет кинооператор (1909); на экраны вышла комедия Григория Александрова «Волга-Волга» (1938).

##### Знаете ли вы, что...

...человеческий мозг генерирует за день больше электрических импульсов, чем все телефоны мира, вместе взятые.

##### Улынитесь!

Надпись на двери лечебного заведения: «Иных уж нет, а тех — долечим!»

#### Языком цифр

112,5 миллиона рублей потратят в текущем году в Челябинской области на медосмотры работающих. Диспансеризацией планируется охватить почти 80 тыс. работающих жителей региона. Для граждан врачебные осмотры будут полностью бесплатны.

#### Погода

Переменная облачность, кратковременные дожди.  
Ветер: южный, 2-7 м/сек.,  
Температура: ночь +5° +10°,  
день +22° +27°.

25  
АПРЕЛЯ

Магнитные бури в апреле: 25.

#### Письмо дня

## Телевизор для юных читателей

//Сотрудники детской библиотеки №3

В нашей библиотеке читают и содержательно проводят досуг более 4000 детей и подростков.

За год здесь проходит более 130 детских массовых мероприятий. Особое место занимают обзоры творчества детских писателей, литературные викторины, книжные юбилеи, которые помогают воспитывать вдумчивого читателя, пробуждают интерес ребенка к книге. К Неделе детской книги сотрудниками библиотеки были подготовлены праздник «В гостях у душишки Корнея», игра-викторина «Вода — элемент жизни», юморина к юбилею Остера «Прививка от вредности». Многие мероприятия проводятся с помощью красочной презентации на

компьютере, в сопровождении музыки, ярких визуальных образов. Уровень подобных мероприятий зависит не только от мастерства организаторов, но и от степени материально-технической оснащенности. Во время проведения Недели детской книги наша библиотека получила прекрасный подарок — новый ЖК-телевизор с большим экраном. Библиотека выражает благодарность за помощь, оказанную в его приобретении, председателю МГСД Александру Морозову. Телевизор будет использован при проведении мероприятий, ребята смогут смотреть познавательные программы. Отдельные слова благодарности помощнику нашего депутата Сергею Топоркову и Светлане Гурьяновой, которые на протяжении многих лет сотрудничают с нами.

#### Официально

##### АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

##### «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 22.02.2011 № 43 «Об утверждении новой редакции Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске» (в редакции от 30.01.2012), на основании заявления Браславского Семена Львовича, поступившего в администрацию города 12.03.2012, вход. № ГМУ-УИГ 15/00036, рекомендации комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Магнитогорска, руководствуясь Уставом города Магнитогорска ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Предоставить Браславскому Семену Львовичу разрешение на условно разрешенный вид использования (автомойка) земельного участка с кадастровым номером 74:33:0313002:223, расположенного: г. Магнитогорск, Орджионикидзевский район, ул. Калыкова.
- Службе внешних связей, молодежной политики администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать в газете «Магнитогорский рабочий» и разместить на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети «Интернет» настоящее постановление.
- Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

Приложение № 2

##### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация города Магнитогорска объявляет о продаже муниципального имущества:

- На аукционе: нежилого здания площадью 182,7 кв.м. с земельным участком площадью 185 кв.м. по адресу: ул.Вокзальная, д.126/2;
- нежилого помещения № 2, площадью 231,1 кв.м. по адресу: ул.Ильинский, д.21;
- Посредством публичного предложения: нежилого помещения № 1, площадью 168,1 кв.м. по адресу: ул.Комсомольская, д.40;
- Без объявления цены: нежилого помещения № 1, площадью 3144,3 кв.м. по адресу: ул.9 Мая, д.6;
- нежилого помещения № 2, площадью 231,1 кв.м. по адресу: пер.Ржевского, д.5;
- нежилого помещения № 1, площадью 83 кв.м. по адресу: ул.Ломоносова, д.9;
- нежилого помещения № 1, площадью 88,9 кв.м. по адресу: пр.К.Маркса, д.117/2;
- нежилого помещения № 1, площадью 146,0 кв.м. по адресу: ул.Пионерская, д.27;
- нежилого помещения № 1, площадью 115,0 кв.м. по адресу: ул.Пионерская, д.29;
- нежилого помещения № 1, площадью 233,6 кв.м. по адресу: ул.Пионерская, д.31;
- нежилого помещения № 2, площадью 146,0 кв.м. по адресу: ул.Пионерская, д.32;
- гараж, площадью 30,2 кв.м. ПТК «Центр-9», Бож № 2, гараж № 17.

автобус MANVANYOOL 1987 года выпуска.

Дополнительную информацию можно получить в администрации города Магнитогорска (пр.Ленина, д.72, каб.224) по телефону 49-84-89, либо на сайте администрации города: www.magnitogor.ru

**Новости**

**Награды металлургам**

В Магнитогорске побывали металлурги со всей России и стран ближнего зарубежья.

На 12-й международной научно-технической конференции молодых специалистов свои научные работы представили сталевары и энергетика, транспортники и прокатчики, метизники и коксохимники, юристы, бухгалтеры и аналитики. Участники выступали с докладами в 13 научных секциях. По итогам форума состоялось награждение победителей, где наибольшее число наград получили представители ММК и дочерних предприятий.

**Спортивный город**

В спортивных учреждениях Магнитки занимаются около восьми тысяч детей и подростков.

Тему детского спорта обсуждали на заседании комиссии по социальной политике и связям с общественностью под председательством Владимира Дремова. В городе работают пять детско-юношеских спортивных школ, три специализированные школы олимпийского резерва, девять муниципальных учреждений управления по физкультуре, спорту и туризму, четыре спортшколы клуба «Металлург-Магнитогорск», хоккейный клуб. Растет число городских федераций по различным видам спорта: если в 2000 году их было семь, то в 2011 – 78.

**Справедливое решение**

Отцы многодетных семей сокращению не подлежат.

Государственная инспекция труда доводит до сведения работодателей и работников, что в соответствии с Постановлением Конституционного Суда РФ № 28-П положения трудового законодательства, предусматривающие запрет увольнения женщин, имеющих детей в возрасте до трех лет, распространены и на отца, являющегося единственным кормильцем в многодетной семье с малолетними детьми.

**Средства найдены**

Учреждения соцзащиты Магнитогорска отремонтируют.

На заседании регионального правительства принято решение выделить из областного бюджета 44 миллиона 784 тысячи рублей для учреждений соцзащиты. Средства пойдут на ремонтные работы (более 25 миллионов) и противопожарные мероприятия (почти 20 миллионов). Субвенции получат детские дома, центры социального обслуживания, учреждения для несовершеннолетних.

**Кривая роста**

Чистая прибыль Магнитогорского цементно-огнеупорного завода утроилась.

В прошлом году предприятие увеличило выручку на 32,6 процента – до двух миллиардов 210,821 миллиона рублей. Чистая прибыль увеличилась до 108,577 миллиона рублей. Численность коллектива выросла с 705 до 722 человек. Средняя зарплата цементников поднялась на 12,7 процента – до 28 052 рублей, сообщают официальные материалы ОАО «МЦОЗ».

**Не ходи по путям!**

ЮУЖД напоминает о необходимости соблюдении правил безопасности.

В первом квартале 2012 года на железнодорожных путях в области в результате собственной неосторожности пострадали 23 человека, 13 случаев закончились смертельным исходом. В ходе совместных рейдов во время декадна безопасности за хождение по путям в неустановленных местах задержано 126 человек, в том числе 36 детей.

**Короткое замыкание**

В течение часа специалисты «Горэлектросети» восстанавливали целостность кабелей.

Как сообщили в муниципальном предприятии, 19 апреля по причине короткого замыкания без электричества остались несколько кварталов Правобережного района. По словам заместителя директора предприятия Александра Чернева, аварийная бригада менее чем за час восстановила электроснабжение.

**В трудную минуту**

Вырос уровень социального пособия на погребение.

В соответствии с предполагаемым уровнем инфляции размер пособия на сегодняшний день составляет 5 192 рубля (с учетом районного коэффициента 15 процентов). Напомним, что пособие на погребение выплачивается из средств ПФР только за умерших неработающих пенсионеров.

**Закон и порядок**

**Игорный бизнес сумели обуздать**

// Валентина СЕРДИТОВА

На прошедшей неделе начальник управления внутренних дел по Магнитогорску Михаил Иванов обнародовал итоги работы правоохранительных органов за первый квартал текущего года.

В целом снижение по уровню преступности в городе составило 8,1 процента. Так, в 2011 году за три первых месяца было зарегистрировано 2713 преступлений, в нынешнем – 2492. Раскрываемость составила более 54 процентов. Зафиксировано 961 общеуголовное преступление, снижение по

сравнению с соответствующим периодом прошлого года – почти 10 процентов. Уровень раскрытия преступлений составил 42 процента, в суд направлено 519 уголовных дел. По линии полиции общественной безопасности зарегистрировано 1108 различных преступлений, раскрыто более половины злодеяний, закончено расследование 721 преступления.

Значительно снизилось число тяжких и особо тяжких преступлений. Среднеобластной показатель здесь 8,2 процента, в Магнитогорске же – 11,7. Всего за три месяца в городе совершено 677 преступлений этого рода.

По словам Михаила Иванова, правоохранителям удалось обуздать рост краж, добиться стопроцентной раскрываемости по убийствам. Такие же показатели зафиксированы и при раскрытии преступлений с причинением тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть. Таких за первый квартал было зарегистрировано четыре, закончено расследование девяти, в числе которых ранее совершенные.

Радует, что практически наполовину уменьшилось число грабежей. Если в прошлом году их было зарегистрировано 223, то в нынешнем – 133. Почти два десятка дел о разбойном нападении

следователям удалось благополучно завершить – это значит, что виновные несут ответственность за один из самых социально опасных видов злодеяний.

Хуже положение в раскрытии угонов автотранспорта. Из 17 автомобилей марки «Тойота», угнанных за два года, еще не один не удалось вернуть. Всего же за три месяца в Магнитогорске было угнано 27 транспортных средств, по 17 из них расследования закончены.

Практически полностью искоренен в Магнитогорске игорный бизнес. В июле прошлого года на одной из пресс-конференций начальник УВД пообещал, что в нашем городе данного

вида преступлений не будет. По прошествии чуть более полугода можно констатировать, что слово свое он держит. Судебные инстанции по всем делам, связанным с игорным бизнесом и размещением автоматов, вынесли решения в пользу правоохранительных органов, а вся техника, с помощью которой обирались игроки, подлежит конфискации. Закрытие игорных зон в свою очередь повлияло на состояние уличной преступности.

Теперь на повестке дня магнитогорских правоохранителей комплекс мероприятий по делам, связанным с наркотическими веществами, включая курительные смеси. В нашем городе наркотиками места не будет, с полной ответственностью заявляют полицейские.

**Перед фактом**

**Контакт с «большой четверкой»**

Михаил Юревич и глава PriceWaterhouseCoopers в России Дэвид Грей подписали соглашение о сотрудничестве.

PriceWaterhouseCoopers – крупнейшая международная сеть компаний. Она оказывает услуги в области консалтинга и аудита. Существует на протяжении уже 160 лет и входит в т.н. профильную «большую четверку». Открывая встречу, Михаил Юревич отметил, что услугами компании пользуются сотни успешных организаций практически из всех стран мира: «Мы также хотим разделить этот успех, прежде всего – в реальном секторе экономики. Правительство области рассчитывает на репутационный потенциал



Соглашение с мировым лидером консалтинга – знаковое событие для Южного Урала.

компании в подборе стратегических инвесторов. Компания поможет в обучении наших менеджеров на основе мировых стандартов. Ее представители приглашены к участию

в работе областного консультативного совета по инвестициям. У нас большие, интересные перспективы. Мы постараемся их достичь и получить эффективную отдачу», – под-

черкнул Юревич, добавив, что само появление PriceWaterhouseCoopers в Челябинской области – знаковое событие, повышающее имидж региона.

Дэвид Грей отметил, что подписанное соглашение охватывает множество сфер сотрудничества, но его главная цель – повышение инвестиционной привлекательности региона. «Мы работаем по всему миру, и наша задача – объяснить потенциальным инвесторам привлекательные стороны Челябинской области, дать понимание, куда нужно вкладывать деньги, – сказал Грей. – Я считаю Россию очень привлекательной для инвестиций, в вашей стране благоприятный налоговый режим, образованные люди. Совокупность всех этих преимуществ и нужно объяснять».

**Эхо события**

**Золотой старт в Магнитке**

В минувшие выходные в Магнитогорске завершились чемпионат и первенство России по кикбоксингу, посвященные 80-летию ММК.

На четыре дня Магнитогорск стал столицей кикбоксинга. За право быть стать спортивной Меккой Магнитка боролась с городами-миллионниками. По словам президента федерации кикбоксинга Магнитогорска Сергея Коробова, магнитогорцы приложили максимум усилий, чтобы гости и зрители остались довольны.

«На протяжении месяца мы работали практически круглые сутки», – рассказывает Сергей Анатольевич.

Чтобы провести соревнования столь высокого уровня, во Дворец спорта им. И.Х. Ромазана оборудование поступало буквально со всей области. Даже ринги привозили из других городов. На пресс-конференции в администрации города начальник управления по физической культуре, спорту и туризму Елена Кальянова подытожила подготовительную кампанию: «Администрацией города, ММК, магнитогорской федерацией кикбоксинга было сделано все возможное и невозможное, чтобы турнир прошел на должном уровне».

И результат превзошел все ожидания – организаторы и участники состязаний в один голос называют Магнитогорск лучшим по организации турнира. На церемонии официального открытия соревнований благодарственные письма за помощь в организации были переданы главе Магнитогорска Евгению Тефтелеву и генеральному директору ОАО «ММК» Борису Дубровскому.

Четырехдневный соревновательный марафон стартовал. На ринги в составе сборной Челябинской области вышли 17 магнитогорцев. Руслан Мамедов, спортсмен, на которого делали ставку представители магнитогорской федерации, победил в финале среди юниоров, а значит, будет представлять Россию на мировом первенстве.

Руслану, теперь уже мастеру спорта, победа досталась нелегко. Сначала он бился с мастеровитым соперником из Москвы, а в финале сошелся в бою с Тимуром Самигулиным из Красноярского края.

Помимо Руслана Мамедова на высшую ступень пьедестала поднялся Алексей Фролов (юноши 1998-1999 г. р., до 36 кг). Бронзовую медаль завоевала Кристина Нгуен (юниорки 1994-1995 г. р., до 48 кг).

К слову сказать, медали магнитогорцев утяжелили копилку областной сборной, которая начитывает 34 медали, семь из них – золотые.

Для внедрения спорта в массы, а также пропаганды здорового образа жизни организаторами турнира было инициировано посещение мероприятия воспитанниками Магнитного детского дома. Не секрет, что спортивные секции наименее развиты в поселках и деревнях. Воспитанники детского дома познакомилась с неизвестным до этого для них видом единоборств, встретились с элитой российского кикбоксинга.

Итоги чемпионата подвел первый вице-президент федерации кикбоксинга России, главный тренер национальной команды Вадим Украинцев:

«Когда принимали решение провести чемпионат и первенство страны в Магнитогорске, не сомневались, что это будет настоящий праздник кикбоксинга. Магнитогорская федерация официально появилась лишь год назад. Думаю, после такого чемпионата кикбоксинг в вашем городе будет стремительно развиваться. Тем более что у Магнитки уже есть свои чемпионы».

19 сильнейших спортсменов надели заветные чемпионские пояса и теперь готовятся к подготовительным сборам. Надеемся, что они станут триумфаторами и на предстоящем чемпионате мира.

**Дети до 16-ти**

**«Я буду рисовать агнела»**

// Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Светлая пасхальная неделя закончилась для детей из детских домов и интернатов, детей-инвалидов ярким мероприятием: они рисовали на асфальте мелом сюжеты на пасхальную тему.

Около 60 ребятшек от 3 до 17 лет и их наставники вдохновенно трудились над своими картинками. Рисовали на площадке за ледовой ареной «Металлурга», перед храмом Вознесения Господня. «Пасхальный свет миру» – так назывался конкурс, и один за другим на асфальте появлялись куличи, натюрморты, церкви и даже солнышко и цветочки – в общем, все, что дети ассоциируют со светлым пасхальным праздником.

– Я буду рисовать агнела! – твердила маленькая Наташенька и радостно прыгала по площадке в ожидании, когда же ей, наконец, выдадут мел.

– Кто такой агнел, Наташа?

– Ну, агнел. На небесах, с крылышками. Разве не знаете?

Каждый из рисующих, даже самый маленький, хоть и немного, но знал о празднике Пасха. Об этом им говорили воспитатели, а перед началом мероприятия рассказал и отец Алексей.

Именно он и храм святого Михаила-архангела уже не первый год становятся инициаторами проведения этого конкурса. А организаторы – отдел социальной защиты населения городской администрации и ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат».

– Наша цель, – говорил отец Алексей, – разделение пасхальной радости с детьми, которые остались без попечения родителей и детей из социально сложных семей. Через такие мероприятия мы просвещаем ребят. Кто-то из них проявит интерес к церкви. Может быть, придет в воскресную школу.

Дети творили вдохновенно. Те, кто повзрослее, создавали пасхальные картины сами, а малыши



Рисуем на асфальте.

раскрывали уже нарисованное наставниками. А кто-то из ребят вообще только учился проводить первые линии, но зато лучи солнышка получились замечательные.

И хотя это был конкурс, призы в виде больших чупа-чупсов за вдохновение и творчество получили все участники.

**По городу**

**«...пусть меня научат»**

// Валентина ПАВЛОВА

В центре занятости населения в рамках декады «Дней службы занятости» состоялся инструктаж для безработных граждан по теме «Закон о занятости в вопросах и ответах».

Диалог горожан со специалистами службы прошел живо и плодотворно. Начальниками отделов трудоустройства и специальных

программ были даны квалифицированные ответы на все вопросы.

Один из них вызвал особый интерес среди собравшихся: как улучшить материальное положение, будучи безработным. Ответ был дан однозначный: стать участником программы «Временные общественные работы». Граждане в этом случае получают одновременно пособие по безработице, заработную плату и материальную поддержку от службы занятости.

В тот же день специалистами отдела профориентации и профессионального переобучения был организован и проведен «круглый стол» с безработными гражданами «Я б в рабочие пошел – пусть меня научат».

Лейтмотивом встречи стала информация о возможности переобучения по профессиям, востребованным на рынке труда. По данным статистики, на текущий момент пользуются спросом у ра-

ботодателей плотники, бетонщики, маляры, электрогазосварщики, продавцы, монтажники. Но зачастую безработные неохотно идут обучаться подобным специальностям, поэтому отдельной строкой в обсуждении звучала необходимость поднятия престижа рабочих профессий.

Заинтересовала безработных и информация отдела переобучения о возможности помощи со стороны инспекторов отдела при подготовке к собеседованию, выборе сферы деятельности для дальнейшего трудоустройства.

Литературная страница

Вселенная Слова для Бориса Ручьева

Римма ДЫШАЛЕНКОВА

Никто не помнит первостроителей древних городов. Может, потому, что на них не обратила внимания Вселенная Слова.

Но 20 век сразу породил много поэтов-простолудинов, ветровых, горячих, молодых: Эд.Багрицкий, Б.Корнилов, М.Светлов... Они задали интонацию, которую и подхватил юный Борис Ручьев.

Первое такое - волжская деревня, посетил которая в памяти жива. Уходили парни по привычке древней в город златогорный деньги наживать.

Ну, конечно же Древняя Вселенная Слова тут же подхватила молоденького автора в свой поток, одарила и слухом, и зрением, и певучим ритмом... и мировоззрением...

Мы взыблили Волхов цементом плотины, Корпуса поставили в солнечной Керчи, Мы тесали шпалы на Турксибе синем, Ремесло простецкое тонко изучив.

Конечно, бригады первостроителей, прибывшие на Магнитострой, ничего такого не говорили поэту, но он услышал не «факт», а «позию факта».

Сергей Брыков, аспирант МГТУ, молодой, но очень перспективный автор. Его стихи давно полюбились коллегам городского литобъединения при библиотеке имени Михаила Люгарина.

Встреча со львами

Вы не можете знать, что такое испуг, Если вы не встречались со львами. Когда виснет вся жизнь на запястьях рук

Львы шли мимо и ветер на счастье от них - Неужели, о, Господи, чудо? Мир расплавился, сжался, предательски стих,

Не смотреть в глаза смерти уже я не мог, Как не мог за ружьем потянуться.

Ночной Таллин

Ночью в свете синем тает Ледяной шатер, В темных стеклах догорают Желтых лун костер,

Видит сны уснувший Таллин, Спит большой костел. Здравствуй, каменная тайна, Здравствуй, я пришел.

Словно сердцу все затворы Удалось сломать: Ночью в городе соборов Так легко дышать.

Как много красоты проходит мимо, Так, стороной, не трогая сердца. Она, как ницца, всегда встречает спины, И никогда - лица.

Ни шороха, ни тени, ни души, И фортепьяно позабыло руки, И зал лежит в тиши.

получилось, что наш завербованный на Магнитострой плотник-бетонщик Борис Кривошеков оказался одухотворенным строителем и поэтом Борисом Ручьевым.

Тут бы нашей сказке и конец. Да только Дождевою осенью, ветровой порой Нашу молодую звонкую артелку Привели дороги на Магнитострой.

Так поэту и пришло в голову миролюбивое название первого поэтического сборника стихов: «Вторая Родина» - никакого сарказма, никакого утрусства. Его молодость не боится ни дорог, ни работы.

Да жели у дверей золотые костры на рыхжих каменных Магнитной горы.

Счастливая пора: Магнитострой посещают корреспонденты со всего света, молодые участники строительства создали отделение РАПП - Российской ассоциации пролетарских писателей.

Но мы должны оговориться: еще большая разница среди первостроителей Магнитостроя. Во-первых, это специалисты многих уровней соиздания, завербованные договорами и гарантией оплаты труда (и жилья).

Сергей Брыков, аспирант МГТУ, молодой, но очень перспективный автор. Его стихи давно полюбились коллегам городского литобъединения при библиотеке имени Михаила Люгарина.

Но кто здесь я? Печальный очевидец, Бессменный страж запыленных скульптур, В одном лице - незрячий и провидец, Мот и хранитель всех культур.

Как осень сад очищают от листьев. Из повести дней вырывая страницы, Забыв о друзьях, перепутав все лица,

Боюсь, что когда-нибудь я не смогу заметить монетки луны на снегу, Боюсь, что в клиенте уже не сумею

Увидеть еще и прекрасную фею. Боюсь, что пройду мимо ярких картин, Боюсь не бояться, что буду один.

Боюсь, что пустое пространство квартиры квартиры спокойствия дыры. Боюсь, что уже никогда не скажу

Незнакомый квартал из проема Не закрытого на ночь окна. Дальний образ, лишающий сна: Силуэт на веранде у дома.

Столько лет... Но со мной все равно Голоса, только я вот не с ними. Кто-то падает замертво в Риме, Не допив из бокала вино.

И теперь уж не так далеки От меня эти милые тени. И последний оставшийся гений Где-то пишет печально стихи.

Ртуть бежит от нуля вниз. Летний домик давно пуст.



Фамилии первостроителей в поэмах Бориса Ручьева:

- 1) Американец Джонсон механически строг, аккуратен: «за горсточку золота и червонцев собрал и заставил рычать экскаватор...» («Баллада об экскаваторе «Марион»»)
2) «На состязание к мистру вышел магнитогорский механик Ржанев...»
3) «Я вижу теперь ежедневно и рано: идет торпильно на свет экскаватор, безусый татарин Ахун Галимжанов...» (1934 год)
4) Знающий бригадир Магнитостроя Егор Смертин: «Так вот и случилось... День - сплошное золото, переправа солнца в голубом броду. В грохоте завода и в оркестрах города жизнь кипит, как Волга на полном ходу («Ровесники получают премии», 1932 год)
5) «Разговор бригадир бетонщиков Козлова с другом Василием Шкуйным»: «План мы выполним, скажешь - ладно. А не выполним - ладно тож!»
6) «Слово мастеру Джемсу» (1932 год): «Стройка мне не обошлась даром, и, подумав прожитому вслед, путь от пастуха до кочевара называю первой из побед. Мастер Джемс, прощайся в этот вечер, руку жал приветливой и крепче, чем в другие дни и вечера»

бетонщик захлебывается восторгом в стихотворении «Биография песни» (1934 год):

Позабуду ужин, все на свете И поверю грозно, без труда В то, что я из жителей планеты, Обойденных горем навсегда.

«Обойденных горем навсегда?» - лучше бы поэт этого не говорил... Уже через четыре года поэт Борис Ручьев перейдет из разряда завербованных специалистов в разряд спецпереселенцев, т.е. будет репрессирован и отправится на Северный Урал, на строительство другого завода...

Поэт Михаил Люгарин как-то вопрошал судьбу: «Почему это на стройках Магнитостроя я непрерывно писал стихи, а на строительстве города Норильска не написал ни строчки?» Вселенная Слова не оставила Бориса Ручьева, тому свидетельство поэма «Красное солнышко». Он так и говорил по возвращении: «Я бедный русский поэт, у меня ничего нет, кроме Слова...»

Новая Аэлита

Тебя - далекую, тебя - полухрустальную Я ждал из века в век. А был я, светлая, а был, небесно-тайная, Всего лишь человек.

Планеты двигались, и, вторя им, бесчисленно Сменялись день и ночь. Я ждал тебя, неповторимой, чистой, Миров далеких дочь.

Не помню где - в каком-то шумном городе - От моря на восток - Но ты пришла - в высоком синем холоде Жемчужный огонек.

С той встречи нашей в нежном свете месяца На берегу реки Живу отшельником, а если кто и встретится - Не подаю руки.

Скандинавия

Холодно и снежно На краю земли. Бог провел небрежно Полосу зари.

Ледяное солнце Холодит лучом Узкие оконца Замка за ручьем.

Сердце замирает - Что там - впереди? Викинги ль спускают На воду ладьи,

Или по-над лесом Виет древний дух: Вдруг застонет бесом - Потревожит слух,

Или бьет устало Пятый океан В неживые скалы Скандинавских стран?

Чисто и безбрежно Льет свет вдали. Холодно и снежно На краю земли.

День чист и преломлен стократно в лужах. И нет причин задерживаться в нем. Мы так давно и плотно под огнем - Осталось что? Извлечь свой взгляд наружу,

И, завязав с деньгами и делами, Смотреть в ничто, в немеющий эфир, Как умершая рыба смотрит в мир

Продлится жизнь. И мы опять продлимся, Вновь ничего не зная наперед. глазами.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ №5402-П 18.04.2012. О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 16.03.2012 № 3269-П. В целях организации работы органов администрации города Магнитогорска по снижению административных барьеров и повышению доступности государственных и муниципальных услуг...

ПЕРЕЧЕНЬ муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) в городе Магнитогорске

Table with 3 columns: № п/п, Наименование муниципальной услуги (функции), Срок утверждения административного регламента. Contains 40 rows of administrative services and their implementation timelines.

Официально

Администрация города Магнитогорска Челябинской области. Постановление от 18.04.2012 №5402-П. О внесении изменений в постановление администрации города от 16.03.2012 № 3269-П.

Table with 3 columns: No. п/п, Наименование муниципальной услуги (функции), Срок утверждения административного регламента.

Table with 3 columns: No., Наименование муниципальной услуги (функции), Срок утверждения административного регламента.

Table with 3 columns: No., Наименование муниципальной услуги (функции), Срок утверждения административного регламента.

Администрация города Магнитогорска Челябинской области. Постановление от 20.04.2012 №5517-П. О проведении обследования автобусных маршрутов.

Щербак П.В. - главный инженер МБУ «Дорожное специализированное учреждение города Магнитогорска» (по согласованию).

Федулов Юрий Васильевич. Скоропостижно, безвременно, в результате инсульта, 20 апреля 2012 г. ушел из жизни прекрасный человек.

любящий муж, отец, дедушка, прадедушка - Федулов Юрий Васильевич. Ю.В. Федулов родился 20 января 1937 г. в Магнитогорске.

свидетельств на изобретения), он один из авторов учебного пособия «Машиностроительная технология» (1972).

Выводим займы на покупку и строительство жилья под обеспечение сертификата МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ.

Поздравляю с днем рождения своего товарища и помощника АРТЕМА ГУБЕРНАЦКОГО!

ОАО «Российские железные дороги» в лице филиала - Южно-Уральской железной дороги проводит аукцион № 251 на заключение договоров субаренды частей земельного участка.

УСЛУГИ. Мастер-класс актерского мастерства А. Майорова. Т. 8-912-306-79-72.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ВЫДЕЛЯЕМЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В СЧЕТ ДОЛИ В ПРАВЕ ОБЩЕДОЛЕИ СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК.

Коллективы доменной цеха ОАО «ММК» и МГТУ им. Г. И. Носова глубоко скорбят по поводу кончины ФЕДУЛОВА Юрия Васильевича.

Коллектив городской больницы №3 с прискорбием сообщает о преждевременной смерти заведующего хирургической службой поликлиники, врача-хирурга АБРАМОВА Виктора Васильевича.

Коллектив Магнитогорского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации выражает соболезнование Тимашовой Г. А. по поводу смерти матери БОРИСОВОЙ Нины Яковлевны.

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович. Приемная 26-04-88.

Рекламная служба: 26-04-81, 26-04-92. Служба подписки и доставки: 26-04-87. Служба новостей: 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8830. Заказ № 1871. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 23.04.2012 в 19.00. Фактически 23.04.2012 в 19.30.